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第１章 調査の概要 
 

１ 調査の目的 
区民の日常的な外出目的と交通手段、利用頻度、現在のバスの利用状況、新たな交通手段に対する利用

意向等を把握する。 

 

２ 調査設計と回収結果 
今回の調査は、下記の設計により実施した。 

図表－１  調査設計と回収結果 

調査地域 江東区全域 

調査対象 江東区在住の満１８歳以上の男女 

調査方法 
区内１０，０００人を地区ごとに無作為抽出 

郵送配布、郵送または WEB による回収 

調査期間 令和 6 年１月１２日（金）～２月１日（木） 

調査機関 株式会社サーベイリサーチセンター 

有効回答数 ３，７０６人（郵送回収：２，３８３人 ＷＥＢ回収：１，３２３人） 

有効回答率 37.１％（小数第 2 位を四捨五入） 

 

図表－２  調査地区・地名対応表 

地区 町丁名 

白河 清澄、常盤、新大橋、森下、平野、三好、白河、高橋 

富岡 佐賀、永代、福住、深川、冬木、門前仲町、富岡、牡丹、古石場、越中島 

豊洲① 塩浜、枝川、豊洲 

豊洲② 東雲、有明、辰巳、潮見、青海 

小松橋 千石、石島、千田、海辺、扇橋、猿江、住吉、毛利 

東陽 木場、東陽 

亀戸 亀戸 

大島 大島 

砂町 北砂、東砂一～五丁目、南砂一・五丁目 

南砂 東砂六～八丁目、南砂二・三・四・六・七丁目、新砂、新木場、夢の島、若洲 
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３ 調査結果の見方 
 調査結果は、原則として各質問の調査数を基数（n）とした百分率（％）で表し、小数第 2 位を四捨五

入している。このため、百分率の合計が 100％にならない場合がある。また、2 つ以上の回答ができ

る複数回答の質問では、回答比率の合計が 100％を超える場合がある。 

 分析コメント本文または図表中の質問文及び回答選択肢については、コンピュータ入力の都合上、省

略して表記している場合があるため、詳細は第 3 章調査票を参照のこと。 
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 (n=3,706)
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 (n=3,706)

男性

42.2%
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56.7%

回答しない

0.8%

無回答

0.3%

第２章 調査結果 
 

１ 回答者属性 
年齢は、「60 歳代」が 21.1％で最も高く、次いで「50 歳代」が 17.5％、「40 歳代」が 15.7％と続く。

「20 歳代」は 7.9％で１割未満。 

 

図表－３  年齢 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

性別は、「男性」が 42.2％、「女性」が 56.7％で女性の方が高い。「回答しない」は 0.8％。 

 

図表－４  性別 

 
 
 
 

 

 
 

  



 

4 

 (n=3,706)

9.5 

7.5 

12.7 

11.2 

7.3 7.0 

10.6 
11.4 

13.5 

8.6 

0.7 

0

2

4

6

8

10

12

14

16

白河 富岡 豊洲① 豊洲② 小松橋 東陽 亀戸 大島 砂町 南砂 無回答

(%)

居住地区は、「砂町」が 13.5％で最も高く、次いで「豊洲①」が 12.7％、「大島」が 11.4％、「豊洲②」

が 11.2％と続く。 

 
 

図表－５  居住地区 
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 (n=3,706)

44.2 

6.5 

14.5 

7.5 

19.1 

0.5 
2.1 

0.5 

4.5 

0.7 
0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

会社員・

公務員

自営業 パート・ア

ルバイト

家事

従業者

無職 高校生 大学生 その他

学生

その他 無回答

(%)

職業では、「会社員・公務員」が 44.2％で最も高く、次いで「無職」19.1％、「パート・アルバイト」が

14.5％、「家事従業者」が 7.5％と続く。 

 

図表－６  職業 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

普段自由に利用できる乗り物は、「自転車を持っている」が 56.5％で最も高く、次いで「持っていな

い」が 26.1％、「自分で運転する自動車がある」が 21.5％と続く。 

 

図表－７  自動車やバイク、自転車など普段自由に利用できるもの（複数回答） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(％）

 (n=3,706)
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26.1 

0.6 
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自転車を持っている

自分で運転する自動車がある
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 (n=3,706)

いる

11.1%

いない

87.8%

無回答

1.1%

 (n=3,706)

持っている

4.2%

持ってい

ない

95.1%

無回答

0.7%

 
未就学児との同居の有無では、「いない」が 87.8％、「いる」が 11.1％で「いない」の方が高い。「無回

答」は 1.1％。 
 

図表－８  未就学児との同居 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

障害者手帳の所持については、「持っていない」が 95.1％、「持っている」が 4.2％で「持っていな

い」の方が高い。「無回答」は 0.7％。 
 

図表－９  障害者手帳の所持 
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歩行状況は、「何の問題もなく歩行できる」が 88.0％で最も高く、次いで「最寄りバス停や近所のス

ーパーまでなら歩行できる」が 8.0％、「自宅周辺であれば歩行できるが、最寄りバス停などへは歩行

できない」が 1.2％、「介助者がいれば歩行できる」が 0.5％と続く。 

 

 

図表－１０  歩行状況 
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 (n=3,706)
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２ 普段の外出状況 

学年別に所属する部活動にした理由をみると、「自分がやってみたい活動だ。 

通勤・通学で利用する交通手段の有無は、「利用する」が 70.8％、「利用しない（通勤・通学していな

い）」が 29.2％。 
 

図表－１１  通勤・通学の有無 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

通勤・通学で利用する交通手段は、「鉄道」が 72.9％で最も高く、次いで「バス」が 34.0％、「自転

車」が 28.6％、「徒歩のみ」が 10.2％と続く。 

 

図表－１２  通勤・通学で利用する交通手段（複数回答） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

(1) 通勤・通学での利⽤について
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通勤・通学での利用頻度については、「ほぼ毎日」が 65.1％で最も高く、「週に数回」が 25.4％、「月

に数回」が 6.7％、「年に数回」が 1.0％と続く。「無回答」は 1.8％。 
 
 

図表－１３  通勤・通学での利用頻度 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 

  

 (n=2,623)

ほぼ毎日

65.1%

週に数回

25.4%

月に数回 6.7%

年に数回 1.0%
無回答 1.8%
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通勤・通学の主な目的地は、江東区内では、「豊洲」が 3.9％で最も高く、次いで「亀戸」が 3.4％、「東陽」

が 3.1％、「大島」が 2.6％と続く。全体では、「都心方面(中央区・港区等含む)」は 51.0％で半数を超える。 

 

図表－１４  通勤・通学の主な目的地 
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夢の島

海の森
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千葉方面(江戸川区等含む)
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無回答
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n=2,623

おおいに感じる

8.8

ある程度感じる

20.5

どちらともいえない

13.0

ほとんど感じない

39.1

まったく感じない

16.9

無回答

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

通勤・通学で外出する際、交通手段で不便を感じているかについては、「ほとんど感じない」が 39.1％

で最も高く、「ある程度感じる」が 20.5％、「まったく感じない」が 16.9％と続く。 

 
 

図表－１５  通勤・通学で外出する際、交通手段で不便を感じていますか 
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買い物で利用する交通手段の有無は、「利用する」が 86.8％、「利用しない」が 13.2％。 
 

 

図表－１６  買い物で利用する交通手段の有無 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

買い物で利用する交通手段は、「徒歩のみ」が 45.2％で最も高く、次いで「自転車」が 43.7％、「バ

ス」が 39.0％、「鉄道」が 38.9％と続く。 

 

図表－１７  買い物で利用する交通手段（複数回答） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

(2) 買い物での利⽤について 
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買い物での利用頻度については、「週に数回」が 53.2％で最も高く、「ほぼ毎日」が 23.3％、「月に

数回」が 20.4％、「年に数回」が 1.3％と続く。 
 
 

図表－１８  買い物での利用頻度 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

  

 (n=3,217)
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無回答 1.8%



 

14 

買い物の主な目的地は、江東区内では、「亀戸」が 11.1％で最も高く、次いで「豊洲」が 9.7％、「南砂」が

8.1％、「東陽」が 7.0％と続く。全体で最も高いのは、「都心方面(中央区・港区等含む)」で 14.7％。 

 

図表－１９  買い物の主な目的地 
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無回答
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n=3,217

おおいに感じる

5.3

ある程度感じる
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どちらともいえない

16.5

ほとんど感じない

43.4

まったく感じない

20.1

無回答

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

買い物で外出する際、交通手段で不便を感じているかについては、「ほとんど感じない」が 43.4％で最も

高く、「まったく感じない」が 20.1％、「どちらともいえない」が 16.5％と続く。 

 
 

図表－２０  買い物で外出する際、交通手段で不便を感じていますか 
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その他で利用する交通手段の有無は、「利用する」が 66.5％、「利用しない」が 33.5％。 
 

 

図表－２１  その他で利用する交通手段の有無 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

その他の外出目的は、「通院」が 33.2％で最も高く、次いで「趣味・習い事」が 29.7％、「公共施設の

利用」が 7.4％、「子どもの送迎」が 6.3％と続く。 

 

図表－２２  その他の外出目的 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(3) その他での利⽤について
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 (n=2,463)
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その他で利用する交通手段は、「鉄道」が 52.9％で最も高く、次いで「バス」が 46.0％、「自転車」が

29.2％、「徒歩のみ」が 19.2％と続く。 

 

図表－２３  その他で利用する交通手段（複数回答） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

その他での利用頻度については、「月に数回」が 46.6％で最も高く、「週に数回」が 28.5％、「年に

数回」が 13.1％、「ほぼ毎日」が 10.1％と続く。「無回答」は 1.7％。 
 

図表－２４  その他での利用頻度 
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無回答

1.7%
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その他の主な目的地は、江東区内では、「豊洲」が 6.6％で最も高く、次いで「亀戸」が 6.1％、「大島」

が 5.0％、「東陽」が 4.7％と続く。全体で最も高いのは、「都心方面(中央区・港区等含む)」で

30.3％。 
 

図表－２５  その他の主な目的地 
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東京都、千葉県以外の県

無回答
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n=2,463

おおいに感じる

6.8

ある程度感じる

17.1

どちらともいえない

17.5

ほとんど感じない

40.6

まったく感じない

16.1

無回答

1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 
その他で外出する際、交通手段で不便を感じているかについては、「ほとんど感じない」が 40.6％で最も

高く、「どちらともいえない」が 17.5％、「ある程度感じる」が 17.1％と続く。 

 
 

図表－２６  その他で外出する際、交通手段で不便を感じていますか 

 
 
 
 
 
 
 
 

学年別に所属する部活動に対する楽しさをみると、『楽しい』（「楽しい」＋ 
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 (n=3,706)

52.8 

35.2 

8.1 

0.9 0.3 0.1 1.2 1.5 

0

10

20

30

40

50

60

5分未満 5～10分

未満

10～15分

未満

15～20分

未満

20分以上 遠くて

歩けない

最寄りの

バス停を

知らない

無回答

(%)

３ 現在のバス利用について 

バスの利用頻度については、「月に数回程度」が 32.6％で最も高く、「年に数回程度」が 23.7％、

「ほとんど利用しない」が 18.6％、「週に数回程度」が 15.9％と続く。 

 

図表－２７  バスの利用頻度 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

最寄りのバス停まで、歩いてどのくらいかかるかについては、「5 分未満」が 52.8％で最も高く、「5

～10 分」が 35.2％、「10～15 分未満」が 8.1％と続く。「最寄りのバス停を知らない」は 1.2％。 
 

図表－２８  最寄りのバス停まで、歩いてどのくらいかかりますか 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(1) バスの利⽤状況と利⽤頻度

 (n=3,706)

ほぼ毎日

8.4%

週に数

回程度

15.9%

月に数回

程度

32.6%

年に数回

程度

23.7%

ほとんど利

用しない

18.6%

無回答

0.8%
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(％）

 (n=1,569)

58.8 

38.3 

18.5 

10.1 

4.7 

4.3 

4.3 

1.2 

10.6 

2.2 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

利用する必要がない

他の交通手段のほうが便利

行きたい方面にバス路線がない

バスの運行本数が少ない

利用したい時間帯にバスがない

バス停が遠い

バスが時刻表どおりに運行しない

バス停までの歩行が困難である

その他

無回答

バスを利用しない理由は、「利用する必要がない」が 58.8％で最も高く、次いで「他の交通手段のほ

うが便利」が 38.3％、「行きたい方面にバス路線がない」が 18.5％、「バスの運行本数が少ない」が

10.1％と続く。 

図表－２９  バスを利用しない理由 
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 (n=3,706)

利用する

63.1%

利用しな

い

35.1%

無回答

1.8%

４ 新たな区営バス路線の導入について 

新たな区営バス路線が自宅や目的地の近くを走ることになった場合の利用有無は、「利用する」が

63.1％、「利用しない」が 35.1％で「無回答」は 1.8％。 

 

図表－３０  新たな区営バス路線の利用有無 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(1) 新たな区営バス路線の利⽤有無
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新たな交通手段で最も行きたい地区は、江東区内では、「豊洲」が 18.0％で最も高く、次いで「東陽」

が 9.1％、「有明」が 6.7％、「亀戸」が 4.6％と続く。 

 

図表－３１  新たな交通手段で最も行きたい地区 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

(2) 新たな区営バス路線の利⽤状況

(％）

 (n=2,339)

18.0 

9.1 

6.7 

4.6 

3.7 

3.0 

2.8 

2.7 

2.3 

2.1 

2.1 

1.6 

1.5 

1.2 

0.9 

0.9 

0.7 

0.6 

0.6 

0.5 

0.4 

0.4 

0.3 

0.3 

0.3 

0.2 

0.2 

0.2 

3.5 

2.2 

0.6 

26.1 

0 10 20 30

豊洲

東陽

有明

亀戸

南砂

門前仲町、富岡、牡丹、古石場

清澄、白河、三好、平野

木場

北砂

大島

新砂

毛利、住吉、猿江

新木場

東雲

東砂

青海

夢の島

新大橋、常盤、高橋、森下

潮見

若洲

深川、冬木

海の森

扇橋、石島、千田、海辺、千石

塩浜

辰巳

佐賀、福住、永代

越中島

枝川

都心方面（中央区、港区等含む）

北部方面（墨田区等含む）

千葉方面（江戸川区等を含む）

無回答
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 (n=2,339)

56.2 

21.3 
19.5 

14.4 13.9 

3.0 

9.9 

3.8 

0

10

20

30

40

50

60

買い物 趣味・

習い事

公共施設の

利用

通院 通勤・通学 子どもの

送迎

その他 無回答

(%)

新たな交通手段で最も行きたい場所の利用目的は、「買い物」が 56.2％で最も高く、次いで「趣味・

習い事」が 21.3％、「公共施設の利用」が 19.5％、「通院」が 14.4％と続く。 

 

図表－３２  新たな交通手段で最も行きたい場所の利用目的（複数回答） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

最も行きたい場所への利用頻度については、「月に数回程度」が 44.6％で最も高く、「年に数回程

度」が 21.2％、「週に数回程度」が 21.1％、「ほぼ毎日」が 8.6％と続く。 
 

図表－３３  最も行きたい場所への利用頻度 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  

 (n=2,339)

ほぼ毎日

8.6%

週に数回

程度

21.1%

月に数回

程度

44.6%

年に数回

程度

21.2%

無回答

4.4%
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 (n=2,339)

9.1 

57.0 

20.9 

4.3 3.2 
0.5 

5.0 

0

10

20

30

40

50

60

8時前 8～12時 12～15時 15～17時 17～19時 19時以降 無回答

(%)

最も行きたい場所へ行く時の利用時間帯は、「8～12 時」が 57.0％で最も高く、「12～15 時」が

20.9％、「8 時前」が 9.1％と続く。 
 

図表－３４  最も行きたい場所へ行く時の利用時間帯 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

最も行きたい場所から帰る時の利用時間帯は、「15～17 時」が 30.3％で最も高く、「17～19 時」

が 21.5％、「12～15 時」が 21.2％と続く。 
 

図表－３５  最も行きたい場所から帰る時の利用時間帯 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 (n=2,339)

0.3 

5.1 

21.2 

30.3 

21.5 

14.8 

6.8 

0

10

20

30

40

50

60

8時前 8～12時 12～15時 15～17時 17～19時 19時以降 無回答

(%)
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新たな区営バス路線を利用して 2 番目に行きたい地区は、江東区内では、「豊洲」が 11.7％で最も

高く、次いで「有明」が 8.7％、「東陽」が 7.2％、「亀戸」が 6.3％と続く。 

 

図表－３６  新たな区営バス路線を利用して 2 番目に行きたい地区 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

(％）

 (n=1,619)

11.7 

8.7 

7.2 

6.3 

5.4 

4.9 

3.9 

3.1 

2.9 

2.1 

2.1 

1.9 

1.7 

1.7 

1.5 

1.2 

1.2 

0.7 

0.7 

0.7 

0.6 

0.6 

0.5 

0.4 

0.3 

0.2 

0.1 

0.1 

4.8 

2.6 

1.5 

18.4 

0 10 20

豊洲

有明

東陽

亀戸

南砂

門前仲町、富岡、牡丹、古石場

清澄、白河、三好、平野

木場

北砂

大島

新木場

毛利、住吉、猿江

青海

夢の島

若洲

新砂

東雲

東砂

新大橋、常盤、高橋、森下

潮見

扇橋、石島、千田、海辺、千石

海の森

深川、冬木

枝川

越中島

辰巳

佐賀、福住、永代

塩浜

都心方面（中央区、港区等含む）

北部方面（墨田区等含む）

千葉方面（江戸川区等を含む）

無回答
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2 番目に行きたい場所の利用目的は、「買い物」が 56.2％で最も高く、次いで「趣味・習い事」が

23.5％、「公共施設の利用」が 17.0％、「通院」が 8.9％と続く。 

 

図表－３７  2 番目に行きたい場所の利用目的（複数回答） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

2 番目に行きたい場所への利用頻度については、「月に数回程度」が 45.3％で最も高く、「年に数回

程度」が 29.5％、「週に数回程度」が 15.8％と続く。「ほぼ毎日」は 4.0％、 
  

図表－３８  2 番目に行きたい場所の利用頻度 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  

 (n=1,619)

56.2 

23.5 

17.0 

8.9 
5.8 

2.5 

11.7 

2.3 

0

10

20

30

40

50

60

買い物 趣味・

習い事

公共施設の

利用

通院 通勤・通学 子どもの

送迎

その他 無回答

(%)

 (n=1,619)

ほぼ毎日

4.0%

週に数回

程度

15.8%

月に数回

程度

45.3%

年に数回

程度

29.5%

無回答

5.4%
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2 番目に行きたい場所へ行く時の利用時間帯は、「8～12 時」が 58.0％で最も高く、「12～15 時」

が 25.4％、「8 時前」が 6.2％と続く。 
 

図表－３９  2 番目に行きたい場所へ行く時の利用時間帯 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
2 番目に行きたい場所から帰る時の利用時間帯は、「15～17 時」が 33.8％で最も高く、「12～15

時」が 23.5％、「17～19 時」が 19.6％と続く。 
 

図表－４０  ２番目に行きたい場所から帰る時の利用時間帯 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 (n=1,619)

6.2 

58.0 

25.4 

4.1 3.2 
0.3 

2.8 

0

10

20

30

40

50

60

70

8時前 8～12時 12～15時 15～17時 17～19時 19時以降 無回答

(%)

 (n=1,619)

0.2 
4.1 

23.5 

33.8 

19.6 

14.6 

4.1 

0

10

20

30

40

50

60

70

8時前 8～12時 12～15時 15～17時 17～19時 19時以降 無回答

(%)
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５ デマンド交通導入について 

デマンド交通が自宅や目的地の近くを走ることになった場合の利用有無は、「利用する」が 32.1％、

「利用しない」が 63.3％。 

 

図表－４１  デマンド交通の利用有無 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

利用するときの希望運賃は、「300 円」が 61.6％で最も高く、次いで「その他」が 27.1％となる。

「500 円」は 9.9％。 

 

図表－４２  利用するときの希望運賃 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  

(1) デマンド交通の利⽤について

 (n=3,706)

利用する

32.1%

利用しな

い

63.3%

無回答

4.6%

 (n=1,189)

300円

61.6%500円

9.9%

その他

27.1%

無回答

1.4%
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第３章 資料編 

１ 調査票 
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